

З В І Т

Депутата Вовчанської міської ради Гуленко Тетяни Василівни

Обраного на місцевих виборах 2020 року від політичної партії -
«Опозиційна платформа за життя», за період з 02.12.2020 року по 15 грудня
2021 року

Контактні дані:

Місце роботи, посада: директор Центру надання соціальних послуг Вовчанської міської ради

Членство в комісії – секретар постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, соціального захисту населення та гуманітарних питань

Закріплений округ – м. Вовчанськ: вул. Богдана Хмельницького, вул. Ветеринарна, вул. Вишнева, вул. Господарська, пров. Господарський, вул. Гурканівська, вул. Дорошенко, пров. Дорошенко, вул. Чкалова, вул. Завгородня, пров. Завгородній, вул. Лугова, вул. Польова: 2,4-4к.А, 6-6к.Е,8-8к.А, 10, 12, 16-18, 20, 22, 24, 26-26к.А, 28, 30, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48-74; вул. Сковороди, вул. Станична, вул. Тіниста, пров. Ломоносова, вул. Чапліївська.

Прийом громадян: щодня, контактний телефон - 068-314-86-24.

За звітний період прийнято 12 громадян, проведено 3 зустрічі з мешканцями округу.

Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов'язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями свого округу про діяльність у раді (ст.18 та 19 вказаного вище Закону) та про роботу в окрузі (ст.10 та 11).

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь: Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Вовчанської міської ради та іншими нормативно – правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Діяльність у раді

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради (приймала участь в 19 чергових та позачергових сесій, 20 пленарних засідань) та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії та рішень сесії.

Так, під час виконання депутатських обов'язків, безпосередньо ретельно вивчала усі питання та приймала активну участь в обговоренні питань, які виносились на розгляд сесій, відвідувала всі засідання та підтримувала рішення, обговорені на засіданнях комісії, до якої я обрана, та на засіданнях інших постійних депутатських комісій.

Моя діяльність, як депутата, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати довіру виборців, а головне, дійсно змінювати на краще життя нашої громади.

Робота в окрузі

Мій округ – така собі територія контрастів. Старі будинки, які кінце потребують ремонту, межують із дворами новобудов. Серед виборців – немало людей старшого віку і молодих сімей з дітьми. Це люди з різними потребами, різними інтересами і, нерідко, протилежним баченням розвитку міста. Але є спільна риса у всіх: кожному з жителів цієї частини Вовчанська хочеться бачити своє місто, свою вулицю і свій двір затишними й

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВОВЧАНСЬКА
МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
02804 вул. Соборна, 31
м. Вовчанськ

Вх. № 3863 від 16.11.21

охайними. Люди, які тут живуть, мають такі ж проблеми, як і всі жителі Вовчанської громади - і неналежні дороги, зарослі бур'янів та порослі, незадовільна інфраструктура тощо. Але ми разом з територіальною громадою поступово розв'язуємо їх.

Таку форму роботи, як прийом громадян, вважаю для себе пріоритетною. Протягом року, постійно приймала своїх виборців, у яких виникали різні питання, за адресою: м. Вовчанськ, вул. Соборна, 50, та за особистим телефоном. Часто людям, особливо самотнім, літнім, потрібні підтримка, уважне ставлення. Тому, вислуховую, надаю поради, вирішую питання, в межах своїх повноважень. Іноді з'ясовується, що їм потрібно було просто з кимось поговорити. І на це теж потрібен час. Тісний, безпосередній зв'язок допомагає бути ближчим до проблем жителів усього міста.

На зустрічах та в телефонному режимі було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися: грейдерування доріг; прибирання кладовища; відсутність ліхтарів на зупинках та вулиці; проблеми газопостачання; перекриття газу для планової заміни ГРП; розміщення дитячої площадки; вивезення сміття та обрізання гілок; відсутність під'їзду до дитячого садка та школи; інші побутові проблеми.

Усі звернення були розглянуті, і по – можливості, разом з комунальними службами та апаратом громади, вирішені чи надана допомога у їх вирішенні.

Користуючись нагодою, висловлюю щиро вдячність усім за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в мене.

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкрита до співпраці з громадою. Мої двері для Вас завжди відчинені, номер мого телефону не є для Вас таємним, тому для вирішення важливих питань не потрібно чекати днів прийому, в будь-який час я готова до діалогу з Вами.

Те, що я роблю, як депутат міської ради – це громадська діяльність. Робота, яка вимагає часу, неабияких зусиль, часто – нервів. Але, стверджую, вона не марна – платою є вдячна усмішка молодій родині, посмішки та радісні оченята малечі, зворушливе «спасибі» пенсіонера, довіра людей і рідне місто, яке змінюється на краще спільними зусиллями нас з вами!

З повагою, депутат Вовчанської міської ради Тетяна ГУЛЕНКО

